

# MJESEČNI PREGLED - SEPTEMBAR 2020.

## ORGANIZOVANI KRIMINAL U CRNOJ GORI

09/2020.

### KRF

Grčki mediji objavili su informaciju da je tamošnja policija otkrila da je u ubistvu **Alana Kožara i Damira Hadžića** učestvovalo osam osoba. Kako je navedeno počinio su u njih dvojicu pucali iz četiri različitih oružja, a kako je objavljeno policija ima fotografiju na kojoj se vidi lice počinioaca.

04

### PODGORICA

Specijalno tužilaštvo podiglo je optužnicu protiv **Marka Pavićevića** iz Danilovgrada i **Baranina Vuka Orlandića** (zbog pokušaja likvidacije visokopozicioniranih članova jedne od dvije najjače kriminalne grupe iz Bara dostavljena je Višem sudu u Podgorici na kontrolu. Oni se terete za stvaranje kriminalne organizacije i nedozvoljeno držanje oružja

04

### PODGORICA

Ukinut je pritvor **Milanu Diniću**, optuženom da je po nagovoru **Alana Kožara** - trebalo da ubije **Slobodana Šaranovića**. Apelacioni sud krajem avgusta prihvatio je žalbu Dinićevog branioca, ukinuo rješenje o pritvoru i vratio predmet na ponovni postupak prvostepenom Višem sudu.

05

### BEOGRAD

**Strahinja Stojanović** stradao je kada je u Ulici Omladinskih brigada u Novom Beogradu tada nepoznata osoba aktivirala prethodno postavljen eksploziv ispod njegovog vozila

12

### PODGORICA

Cetinjanin **Savo Lipovina** tvrdi da nije prao novac, dilovao drogu i da nije šef kriminalne organizacije, kako to tvrde iz SDTa. U pismu iz spušskog zatvora optužio je cetinjsku policiju da mu je nacrtala metu na čelu, a od nadležnih je tražio da podnesu krivičnu prijavu protiv onih koji iznose podatke iz tajnog postupka koji se protiv njega vodi.

13

### PODGORICA

Sudije Vrhovnog suda za još tri mjeseca produžile su pritvor **Bošku Pavloviću**, **Urošu Đurđevcu** i **Ivanu Brnoviću**, okrivljenima zbog krivičnog djela stvaranje kriminalne organizacije, odnosno za izazivanje opšte opasnosti i nedozvoljeno držanje oružja.

18

### PODGORICA

Osumnjičeni za saučesništvo u ubistvu **Radomira Đuričkovića**, Cetinjanin **Igor Mašanović** (24) izručen je Crnoj Gori sa Kosova. **Mašanović**, **Vukan Vujačić** i **Mario Milošević** osumnjičeni su za ubistvo **Đuričkovića**.

20

### PODGORICA

Osumnjičenom za ubistvo **Bogdana Milića**, **Lazaru Nedoviću** (22) u ćeliji Istražnog zatvora slomljena je vilica, jer je, navodno, želio da progovori pred istražiteljima. Policija ispituje da li su ga pretukli cimeri **Mario Milošević**, **Goran Vukčević** i **Davor Avdić**. **Nedović**, međutim, nije želio da kaže ko ga je tukao, već je zatvorskim policajcima tvrdio da je pao i sam se povrijedio.

21

### BEOGRAD

MUP Srbije rasvijetlilo je ubistvo **Strahinje Stojanovića** (30), koje se 13. septembra 2020. godine dogodilo na Novom Beogradu, kada je eksplodirala bomba postavljena ispod njegovog džipa.

21

### PODGORICA

Donijeta je odluka da Kotoranin **Jovan Vukotić** ne može biti uhapšen zbog izdržavanja tromjesečne kazne zatvora jer je nastupila apsolutna zastara. Na tu kaznu Vukotić je osuđen 2016. godine u kotorskom Osnovnom sudu. Njemu se sudilo pod optužbom da je 23. aprila 2013. počinio krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja.

22

### SAD

Viši sud produžio je pritvor **Ranku Raduloviću** i grupi koja se tereti da je planirala više likvidacija. Osim **Radulovića** i ostalih koji su u Istražnom zatvoru, na spisku optuženih je albanski državljanin **Erogen Brajović**, dok je **Igor Vukotić** u bjekstvu.

23

### PODGORICA

**Boris Pejović** (32) iz Podgorice uhapšen je po nalogu SDTa koje ga sumnjiči da je pripadnik kriminalne organizacije koja je planirala više likvidacija. Zbog identičnih sumnji SDT-a, šest i po mjeseci ranije uhapšeni su **Marko Pavićević** (28) i **Vuk Orlandić** (24).

25

28

### PODGORICA

Službenici Sektora kriminalističke policije, NCB Interpol Podgorica su uz asistenciju službenika Sektora specijalne policije realizovali ekstradiciju lica **Zorana Mrvaljevića** (43), državljanina Crne Gore, iz Republike Srbije u Crnu Goru.

### PODGORICA

U Višem sudu u Podgorici je održano ročište na kojoj se raspravljalo o opravdanosti i zakonitosti podignute optužnice protiv okrivljenih za šverc 840 kilograma kokaina. Odbrana okrivljenih je zatražila da sud odnese rješenje kojim će se obustaviti postupak protiv 12 optuženih za stvaranje kriminalne organizacije i šverc 840 kilograma kokaina iz Južne Amerike u luku Porto u Portugaliji.

29

### PODGORICA

Raspisana potjernica za **Predragom Vukadinovićem** (22) iz Podgorice, koji se tereti da je član organizovane kriminalne grupe pokojnog **Baranina Alana Kožara**.

29

### PODGORICA

Apelacioni sud produžio je pritvor za još dva mjeseca **Milošu Markoviću** i **Marku Šukoviću** osumnjičenima za ubistvo **Saše Klikovca** 18. jula ispred porodičnog restorana „Kod Crnogorca“ u Zeti.

30

09/2020.